

Руководитель следственного управления СК России по Республике Тыва поздравил учащихся кадетского класса следственного управления с новым учебным годом



Сегодня, 1 сентября 2020 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва генерал-майор юстиции Федотов Юрий Владимирович поздравил с новым учебным годом руководство школы, учителей и учащихся 11 «Д» класса МБОУ СОШ № 1 г. Кызыла Республики Тыва - кадетского класса следственного управления СК России по Республике Тыва. Кадетский класс следственного управления был создан в 2019 году.

Сотрудники следственного управления в прошлом учебном году регулярно проводили встречи с кадетами, на которых доводили основы правовых знаний, рассказывали о профессии следователя, чтобы в дальнейшем они были готовы поступать в профильные учебные заведения. Такие встречи будут продолжены и в новом учебном году.

Руководитель следственного управления пожелал кадетам здоровья, отличного настроения, успехов в учебе, достижения поставленных перед собой целей.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1494803>